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Onderwerp 
Benoeming Ad de Regt als bestuurslid Recreatieschap Stichtse Groenlanden. 

 

 
 
   
 
Samenvatting 
De gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Stichtse Groenlanden behartigt de belangen van de gemeente 
Woerden, de provincie Utrecht en diverse andere gemeenten uit de regio op het gebied van openluchtrecreatie en de 
bescherming van natuur en landschap. De raden van de deelnemende gemeenten wijzen elk uit hun midden of uit de 
colleges twee leden van het algemeen bestuur aan alsmede twee plaatsvervangers. Na de komst van de heer Ad de Regt 
als opvolger van wethouder Arthur Bolderdijk is wijziging van een aantal bestuursfuncties gewenst. Voorgesteld wordt om 
wethouder Ad de Regt, naast burgemeester Victor Molkenboer, aan te wijzen als lid van het algemeen bestuur en 
wethouder Arjan Noorthoek als plaatsvervangend lid, in plaats van wethouder Tymon de Weger.   
 
  
 
   
 
Gevraagd besluit 
De volgende collegeleden aan te wijzen als lid of plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur van het Recreatieschap 
Stichtse Groenlanden: 
 
Lid: wethouder Ad de Regt, in de plaats van wethouder Arjan Noorthoek;  
Plaatsvervangend lid: wethouder Arjan Noorthoek, in de plaats van wethouder Tymon de Weger. 
  
 
   
 
Inleiding 
Het vertrek van wethouder Bolderdijk en de benoeming van wethouder De Regt en een daarmee samenhangende nieuwe 
verdeling van bestuursfuncties heeft gevolgen voor de bestuurlijke vertegenwoordiging in onder andere het algemeen 
bestuur van het Recreatieschap Stichtse Groenlanden. Voor een bevoegde uitoefening van de bevoegdheden behorende 
bij deze bestuursfuncties is het noodzakelijk dat uw raad aanwijst welke vertegenwoordigers worden afgevaardigd. Dit is 
zo bepaald in de tekst van de Gemeenschappelijke Regeling. De aangewezen vertegenwoordigers kunnen vervolgens 
rechtmatig deelnemen aan vergaderingen en bevoegd deelnemen aan de besluitvorming. 
 
   
 
Participatieproces 
N.v.t. 
 
   



 
Wat willen we bereiken 
Bevoegde vertegenwoordiging van de gemeente in het algemeen bestuur van het Recreatieschap Stichtse Groenlanden.  
 
   
 
Wat gaan we daarvoor doen 
Uw raad wordt gevraagd de genoemde wethouders aan te wijzen in de voorgestelde bestuursfuncties. 
 
   
 
Argumenten 
De voorgestelde aanwijzingen passen bij de portefeuilleverdeling en de door het college daarbij passend geachte 
verdeling van bestuursfuncties. 
 
   
 
Kanttekeningen, risico's en alternatieven 
N.v.t. 
 
   
 
Financiële gevolgen van het voorgestelde besluit 
N.v.t. 
 
   
 
Communicatie 
Zie onder "Vervolgproces". 
 
   
 
Vervolgproces 
Na besluitvorming door uw raad zal een afschrift van het besluit aan de organisatie van de Gemeenschappelijke regeling 
Recreatieschap Stichtse Groenlanden worden gestuurd. 
 
   
 
Bevoegdheid raad 
De bevoegdheid van de raad volgt uit artikel 9 van de Gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Stichtse 
Groenlanden.  
 
   
 
Bijlagen 
 



RAADSBESLUIT 
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Onderwerp: Benoeming van wethouder Ad de Regt als bestuurslid Recreatieschap Stichtse 
Groenlanden  

  

 
 

De raad van de gemeente Woerden;  

 
 

gelezen het voorstel d.d. 16 maart 2021 van: 

- burgemeester en wethouders 

 

gelet op het bepaalde in de Gemeentewet; 

De bevoegdheid van de raad volgt uit artikel 9 van de Gemeenschappelijke regeling Recreatieschap 
Stichtse Groenlanden.  
 

b e s l u i t: 

 

De volgende collegeleden aan te wijzen als lid of plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur van 
het Recreatieschap Stichtse Groenlanden: 
 
Lid: wethouder Ad de Regt, in de plaats van wethouder Arjan Noorthoek;  
Plaatsvervangend lid: wethouder Arjan Noorthoek, in de plaats van wethouder Tymon de Weger. 

 

 

 Aldus besloten door de raad van de gemeente Woerden in zijn 

 openbare vergadering, gehouden op  

 
 

De griffier, 
 
 
 
 
drs. M.J.W. Tobeas        
 

 

De voorzitter, 
 
 
 
 
V.J.H. Molkenboer 
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